

ক্রমিক নং	কার্যক্রম (Activities)	কার্যক্রমের সূচক (Performance Indicators)	অর্জনের ক্ষেত্রে যে সকল প্রমাণক সরবরাহ করতে হবে।
১	গবাদিপশুর জাত উন্নয়নে সিমেন্ট উৎপাদন	উৎপাদিত সিমেন্ট	সিমেন্ট উৎপাদন সংক্রান্ত রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
২	কৃত্রিম প্রজনন সম্প্রসারণ	কৃত্রিম প্রজননের সংখ্যা	সিমেন্ট প্রাপ্তি ও বিতরণ রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
৩	ছাগল উৎপাদন বৃদ্ধির লক্ষ্যে সরকারি প্রজনন কেন্দ্রে ছাগী প্রজনন	প্রজননকৃত ছাগী	ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) প্রেরণ করতে হবে।
৪	সরকারি খামারে গাভীর বাছুর উৎপাদন	উৎপাদিত বাছুর	সরকারি দুগ্ধ ও গবাদি খামারে উৎপাদিত বাছুরের রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
৫	সংকর জাতের গবাদিপশুর বাছুরের তথ্য সংগ্রহ	তথ্য সংগৃহীত বাছুর	হালনাগাদকৃত রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
৬	সরকারি খামারে ছাগলের বাচ্চা উৎপাদন	উৎপাদিত বাচ্চা	হালনাগাদকৃত রেজিস্ট্রারের তথ্য স্ক্যান কপি (সফট কপি) ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
৭	সরকারি খামারে এক দিনের হাঁস- মুরগির বাচ্চা উৎপাদন	উৎপাদিত বাচ্চা	সরকারি হ্যাচারিতে হাঁস-মুরগির বাচ্চা উৎপাদন রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
৮	পশুখাদ্য নমুনা পরীক্ষা করণ	পরিক্ষিত নমুনা	নমুনার নাম, প্রাপ্তির উৎস ও পরীক্ষার নাম রেজিস্ট্রারে সংরক্ষণ এবং তালিকা করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে স্বাক্ষরিত কপি প্রেরণ করতে হবে।
৯	টিকা উৎপাদন	উৎপাদিত টিকা	ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে টিকা উৎপাদন সংক্রান্ত রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
১০	টিকা প্রদান সম্প্রসারণ	টিকা প্রয়োগকৃত পশুপাখির সংখ্যা	মাঠপর্যায়ে টিকা প্রদানকৃত খামার মালিকের নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বরসহ তালিকা করে স্বাক্ষরিত কপি ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
১১	রোগ নির্ণয় করা	পরিক্ষিত নমুনা	পরিক্ষিত নমুনার তালিকা তৈরি করে স্বাক্ষরিত কপি ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
১২	গবাদিপশুর চিকিৎসা প্রদান	চিকিৎসাকৃত গবাদিপশু	ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) প্রেরণ করতে হবে।
১৩	হাঁস- মুরগির চিকিৎসা প্রদান	চিকিৎসাকৃত হাঁস-মুরগি	ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) প্রেরণ করতে হবে।
১৪	পোষা প্রাণির চিকিৎসা প্রদান	চিকিৎসাকৃত পোষা প্রাণি	ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) প্রেরণ করতে হবে।
১৫	গবাদিপশু-পাখির রোগ অনুসন্ধান নমুনা সংগ্রহ ও গবেষণাগারে প্রেরণ	প্রেরিত নমুনা	ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) প্রেরণ করতে হবে।
১৬	গবাদিপশু-পাখির ডিজিজ সার্ভিল্যান্স	সার্ভিল্যান্স কৃত সংখ্যা	সার্ভিল্যান্সকৃত খামার/খামারীর নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বর সম্বলিত তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
১৭	ফ্রি ভেটেরিনারি মেডিক্যাল ক্যাম্প স্থাপন	স্থাপনকৃত ভেটেরিনারি ক্যাম্প	মেডিকেল ক্যাম্প পরিচালনা রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।

১৮	খামারিদের প্রশিক্ষণ প্রদান	প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত খামারি	প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত খামারি নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বর <b>সম্বলিত</b> তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
১৯	মাংস প্রক্রিয়াজাত কারীদের প্রশিক্ষণ প্রদান	প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত মাংস প্রক্রিয়াজাতকারী	প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত মাংস প্রক্রিয়াজাতকারীর নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বর <b>সম্বলিত</b> তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
২০	গবাদিপশু-পাখিপালনে সক্ষমতা বৃদ্ধিতে উঠান বৈঠকের আয়োজন	উঠান বৈঠকে অংশগ্রহণকারী	উঠান বৈঠকে অংশগ্রহণকারী খামারির নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বর <b>সম্বলিত</b> তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
২১	স্থায়ী ঘাস চাষ সম্প্রসারণ	স্থায়ী ঘাস চাষকৃত জমি	চাষীর নাম, ঠিকানা, মোবাইল নম্বর, ঘাসের জাত <b>এবং</b> জমির পরিমাণসহ তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
২২	খামার/ফিডমিল/ হ্যাচারি পরিদর্শন	পরিদর্শনকৃত খামার/ ফিডমিল/ হ্যাচারি	পরিদর্শনকৃত খামার/ফিডমিল/হ্যাচারীর নাম, ঠিকানা, মোবাইল নম্বর <b>এবং</b> পরিদর্শনের তারিখ উল্লেখ পূর্বক তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
২৩	পোল্ট্রি খামার রেজিস্ট্রেশন ও নবায়ন	রেজিস্ট্রিকৃত পোল্ট্রি খামার	খামার মালিকের নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বরসহ তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
২৪	গবাদিপশুর খামার রেজিস্ট্রেশন ও নবায়ন	রেজিস্ট্রিকৃত/নবায়নকৃত গবাদিপশুর খামার	খামার মালিকের নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বরসহ তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
২৫	ফিডমিল এবং অন্যান্য প্রতিষ্ঠান রেজিস্ট্রেশন ও নবায়ন	রেজিস্ট্রিকৃত ফিডমিল এবং প্রতিষ্ঠান	রেজিস্ট্রিকৃত/নবায়নকৃত ফিডমিল এবং <b>অন্য</b> প্রতিষ্ঠানের তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
২৬	প্রাণিসম্পদ বিষয়ক বিভিন্ন আইন বাস্তবায়নে মোবাইল কোর্ট পরিচালনা করা	পরিচালিত মোবাইল কোর্ট	মোবাইল কোর্ট পরিচালিত প্রতিষ্ঠানের নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বর <b>সম্বলিত</b> তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
২৭	প্রজনন পাঁঠা বিতরণ	বিতরণকৃত পাঁঠা	খামারির নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বর <b>সম্বলিত</b> তালিকা স্বাক্ষর করে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।
২৮	কেনডিডেট বুল তৈরি	তৈরিকৃত বুল	কেনডিডেট বুল তৈরির রেজিস্ট্রারের স্ক্যান কপি (সফট কপি) ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে প্রেরণ করতে হবে।